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Ve sportovní hale Gymnázia Čajkovského v Olomouci proběhla Republiková přehlídka
ČASPV pohybových skladeb OPEN, pořádaná Komisí hudebně pohybových forem Metodické
rady České asociace Sport pro všechny pod záštitou hejtmana Olomouckého kraje, Ing.
Josefa Suchánka. Akce, určená nejen členům ČASPV, ale i široké veřejnosti, přilákala
stovky nadšenců pohybu a tance.

Přehlídka byla slavnostně zahájena nástupem všech účastníků ve 12:00 a nabídla pestrý program
plný inspirativních vystoupení. Celkem se představilo 25 různých skladeb, které zahrnovaly témata
od klasických příběhů jako "Peter Pan" a "PINOCCHIO" po energické show jako "Daddy Cool",
"Afrika", "Vikingové, " či "GANGSTER LADIES." Každé vystoupení kombinovalo pohyb s hudbou a
ukazovalo  kreativitu  a  dovednosti  účastníků napříč  všemi věkovými kategoriemi.  Celkový počet
vystupujících dosáhl úctyhodného čísla 351.

Motto Táhneme za jeden provaz spojuje a inspiruje

Tato akce, která se konala za podpory České gymnastické federace, byla součástí  celoevropské
kampaně zaměřené na propagaci sportu a tělesných aktivit „NowWeMove,“ pořádané Mezinárodní
asociací pro sport a kulturu (ISCA) v rámci projektu MOVE Week, který probíhá od 27. května do 2.
června.  Motto  letošních  akcí  ČASPV  "Táhneme  za  jeden  provaz"  zrcadlily  i  názvy  některých
prezentovaných skladeb jako "My to zvládnem!," "Nie si sám," a "Nevzdávej se!," které podtrhovaly
silnou jednotu a podporu mezi přítomnými.

Mezi účastníky byly také dvě skupiny ze Slovenska, což dodalo přehlídce mezinárodní rozměr a
obohatilo ji o nové nápady a styly. Vystoupení sklidila vřelou podporu publika, které ocenilo jak jejich
kreativitu, tak technickou úroveň.

Přehlídka byla ukončena kolem 15:00 slavnostním nástupem všech skupin, které si odnesly nejen
ocenění za své výkony, ale i nezapomenutelné zážitky a pocit sounáležitosti. Akce byla ukázkou toho,
jak sport a pohyb mohou spojovat lidi a inspirovat k aktivnímu a zdravému životnímu stylu.
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